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Govor povodom ceremoniji donacije 

Nj.E. Đeung LI, Ambasador Koreje za Srbiju i Crnu Goru 

Tivat, Crna Gora, 2.decembar 2022.  

 

Veliko mi je zadovoljstvo da prisustvujem današnjoj svečanosti. Zahvaljujem se Zavodu 

za hidrometeorologiju i seizmologiju Crne Gore, koji je organizovao ovu divnu ceremoniju. 

Koreja i Crna Gora blisko sarađuju u oblasti hidrografije i okeanografije od 2017. godine, 

nakon potpisivanja MOU o hidrografskoj saradnji. Ambasada Republike Koreje je 2017. 

godine Zavodu donirala elektronske i papirne navigacione karte. Štaviše, 2018. i 2019. godine, 

nekoliko zvaničnika Zavoda su pozvana u Koreju, kao dio Programa obuke za kreiranje 

politike okeana i posjetili su prelijepi korejski lučki grad, Busan.  

 Ova saradnja je bila moguća samo zahvaljujući doslijednoj podršci Crne Gore 

aktivnostima Koreje u međunarodnoj zajednici. Koristeći ovu priliku, želio bih da zahvalim 

vladi Crne Gore na kontinuiranoj podršci naporima Koreje u različitim međunarodnim 

organizacijama.  

Mislim da je današnja ceremonija rezultat dosadašnje saradnje naše dvije zemlje. Danas 

konačno vidimo ovaj divni brod, nakon dvogodišnjeg procesa izgradnje i isporuke. Brod 

„Sejong“ je spreman za istraživački rad u Bokokotorskom zalivu i na drugim morskim obalama. 

Iskreno se nadam da će ovaj brod doprinjeti jačanju sposobnosti Zavoda u izvođenju 

hidrografskih istraživanja.  

Kao što možda znate, ovaj brod „Sejong“ je nazvan po kralju Sejong Veliki, vladaru 

korejske dinastije Đoson u 15. vijeku. Stvorio je i proglasio korejsko pismo Hangul, 

podstakao napredak nauke i tehnologije i uveo mjere za podsticanje ekonomskog rasta.  

Poput onoga što je kralj Sejong uradio za jačanje svih oblasti dinastije Đoson u to vrijeme, 

nadam se da će naše dvije zemlje moći da prošire i ojačaju našu saradnju u različitim oblastima, 

uključujući hidrografiju, IKT, infrastrukturu, itd. Uvjeravam vas da će Koreja i korejska 

ambasada biti posvećene podršci Crne Gore, na njenom putu ka ekonomskom prosperitetu. 

Hvala.  

 


